

„Ровесник века“ снимается в Горьком

Уже второй месяц работает в нашем городе коллектив студии «Мосфильм» под руководством режиссера-постановщика И. С. Самсонова. Идут съемки широкоэкранного фильма «Ровесник века», в котором зрители увидят первых автомобилестроителей. Герой этой киноповести Ермаков — наш современник, представитель старшего поколения. Его биография ярко отображает борьбу советского народа за индустриализацию нашей Родины. Снимаются в фильме артисты Л. Шагалова, Н. Лебедев, Ю. Саранцев, Г. Юдин, М. Володина, Г. Шпигель и другие. Сценарий изобилует массовыми сценами, в которых занято до 500 человек. В районе Орловских дворишек снимались сцены 30-х годов, на заснятых здесь кадрах зрители увидят нижегородских комсомольцев по колено в воде (они роют котлован, строят первые цехи будущего гиганта автомобильной промышленности).

— За полтора месяца съемок в Горьком проделана большая и трудная работа всем коллективом, — говорит постановщик С. И. Самсонов. — Мы глубоко благодарим горьковчан за помощь, которую они нам оказывают в создании фильма. Работа над киноповестью продолжается.

НА СНИМКЕ: во время съемки в котловане (слева направо) артист театра имени Моссовета Н. Лебедев в роли Ермакова и артист Г. Шпигель в роли инженера Татищева.

Фото И. СОБОРОВЕРА.

